

Информация  
о сотрудничестве ГАОУ ДПО ИРОСТ с Республикой Казахстан  
(апрель – сентябрь 2024 года).

На сайте института (<https://irost45.ru/>) и в сообществе «ГАОУ ДПО ИРОСТ» ВКонтакте (<https://vk.com/irost45>) размещены 12 материалов для курганских педагогов с приглашением принять участие в международных мероприятиях филиалов АО «Национальный центр повышения квалификации «Өрлеу» ИПК по Северо-Казахстанской и Костанайской областей, КГУ «Центр методической работы и информационных технологий в сфере образования» коммунального государственного учреждения «Управление образования акимата Северо–Казахстанской области», Международная Академия Образования и Науки (город Астана). Направлены приглашения казахстанским коллегам с приглашением принять участие в конференциях, конкурсах, организуемых ГАОУ ДПО ИРОСТ, опубликовать материалы из опыта работы в журнале «Педагогическое Зауралье».

По приглашению Городского научно-методического центра новых технологий в образовании г. Алматы в Международной Интернет – конференции «Молодой педагог в образовательном пространстве: портрет, возможности, формула успеха» 2-3 мая 2024 г. приняли участие молодые педагоги Курганской области. Анастасия Сергеевна Хренюхина, учитель истории и обществознания МБОУ «Гимназия №32 им. Е.К. Кулаковой» г. Кургана, представила свой опыт по теме: «Использование событийно – проблемных задач в обучении истории».

Сорок четыре учителя географии Курганской области приняли участие в Международной Олимпиаде «Вокруг света», которая проводилась в дистанционной форме 9 апреля 2024 года «Методическим центром» Управления образования акимата Северо-Казахстанской области» и Международным Методическим центром «Академия педагогического мастерства: навыки XXI века». Каждому участнику предлагалось в течение 60 минут выполнить олимпиадные задания. Максимальное количество баллов по результатам выполнения всех заданий – 40. Первое место присуждено четырём педагогам из Курганской области, которые набрали 38-40 баллов; 2 место – двенадцати педагогам, набравшим 35-37 баллов; 3 место – четырнадцати педагогам, набравшим 32-34 балла. Педагоги из Курганской области, занявшие 1, 2, 3 места, были награждены дипломами Международного Методического центра «Академия педагогического мастерства навыки XXI века».